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Z příspěvku od Nadace ČEZ si město Skuteč pořídilo korbovou čtyřkolku 4x4, která slouží k
údržbě turistických tras ve městě a okolí. Velkým přínosem je, že rozměry čtyřkolky umožní
průjezd pěšími trasami v hůře přístupném terénu. Oblíbená Žulová stezka se nachází v
hustě zalesněné oblasti, přístupná je přes zpevněné stezky, kam se však běžnou technikou
nelze dostat. Také ostatní pěší trasy, propojující místní části města Skuteč, jsou na tom
podobně. Zaměstnanci, kteří vykonávají údržbu těchto tras, museli veškeré práce provádět
pěšky. Údržba zahrnuje práce s křovinořezem, motorovou pilou, musí se odvézt odpadky i
posekaná tráva a větve. Čtyřkolka se svými kompaktními rozměry umožní průjezd těchto
tras, korba pojme sekací nástroje nebo posypový materiál a výrazně tak pomůže
zaměstnancům provádějícím údržbu.

„Příspěvek od Nadace ČEZ nám pomohl zakoupit čtyřkolku, kterou využijeme pro údržbu Žulové
stezky Horkami a jiných tras na území města Skutče. Stezka se musí pravidelně udržovat, vysekávat
nálety, sekat tráva a vyvážet odpadkové koše. Údržbu zajišťují zaměstnanci města Skuteč, kterým se
výrazně zrychlí doba potřebná k údržbě tras a práce bude více komfortnější,“ upřesňuje Jaroslav
Hetfleiš, starosta Skutče.

Hojně navštěvovaná turistická Žulová stezka ukrývá mnoho pozůstatků po těžbě a zpracování místní
žuly. K nejpůsobivějším patří scenérie velkých zatopených lomů jako např. Andrusova, Zvěřinova či
Kaňonu. Na trase naučné stezky jsou umístěna dobová zařízení, naučné a herní prvky i odpočinková
místa. Na území města Skuteč se nachází i jiné pěší trasy, propojující místní části, jichž má město
pod sebou 12.

Až půl milionu korun mohou žadatelé získat v grantu Nadace ČEZ nazvaném Úprava turistických
tratí a běžeckých stop. Finanční prostředky mohou být využity na zvelebení, údržbu, opravy, či
zabezpečení turistických a běžkařských tras po celé České republice. V České republice je zhruba 44
tisíc kilometrů značených turistických a téměř 10 tisíc kilometrů běžkařských tras. První kolo příjmu
žádostí bylo od 1. prosince 2023 do 7. ledna 2024, druhé pak proběhne během září 2024. Hlavním
cílem grantu je podpořit zdravé sportovní aktivity a rozvoj turistického ruchu v regionech.

Hned v prvním kole uspělo 50 projektů z celé České republiky, jejichž žadatelům bylo přerozděleno
19 milionů korun. Nejvíce úspěšných projektů v prvním kolem grantu pochází z Krušných hor
(celkem 9, z toho 7 v Ústeckém kraji), Krkonoše a Šumava (shodně po 7 projektech) se dělí o
pomyslnou druhou příčku. Vysočina uspěla se čtyřmi žádostmi. Další schválené projekty jsou
rozeseté jak po zbývajících horách, tak i po nížinách.

Nadace ČEZ je největší firemní nadací v České republice. Za posledních 20 let podpořila
napříč regiony v průměru přes 750 projektů za více než 160 milionů korun ročně. Některá
grantová řízení Nadace ČEZ jsou časově omezená a potřeba si tedy ohlídat termín podání
žádosti. Granty Podpora regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně.
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